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COMPTE-RENDU de RÉUNION du CMJ 

RÉUNION DU 4 JUIN 2025 (À LA MAIRIE) 

Adultes présents : Bruno VIDAL,  

Adultes absents : Muriel ALARY, Yannick OLLIVIER (excusés)  

Jeunes ÉLUS présents : Amélie ARNAUD, Safaa SABRI, Mohamed MANSOURI, Ishak BEN RAHOU, 
Mathis COUTINHO, Yanis RIBEAUCOURT, Haron Oufrid, Hani TLEMSANI, 
Mouloud TLEMSANI, Aïcha EL-HOMAYDY, Clémence CABRAL, Louis 
CABRAL, Walaa SABRI. 

Jeunes ÉLUS absents : Younis BART (excusé), Badis KOUCHANE (non excusé) 

 

Secrétaire de séance : Bruno VIDAL 

Début à 14 h 

• Accueil 

 

La réunion a lieu dans la salle de réunion « salle VISIO » de la mairie. 

 

L’ordre du jour est affiché à l’écran :  

- Accueil + activité d’accueil 

- Points sur les projets –  

- Retour de la sortie Graulhet mercredi 21 mai. 

 

Questions diverses :  

- Article Magazine Municipal. Prévention routière. 

- Info ZMAM + Fête de l’Espace Nougaro 

- Prochaines réunions – calendrier des prochaines réunions. 

- Cérémonie 18 juin. 

 

Rapidement, les jeunes font remarquer que Badis est encore absent. Bruno fait le même constat et 

confirme qu’il a rencontré la maman de Badis avec qui il a discuté. Il propose d'échanger et de débattre 

sur son éventuelle exclusion du CMJ un peu plus tard dans la réunion. 

14 h 05, un petit jeu pour apprendre à se connaitre, est proposé aux jeunes qui participent toujours avec 

enthousiasme. 

JEU : 2 Mensonges et 1 vérité. 

Exemple : trouver l’affirmation qui est vraie. 

Affirmation 1 : j’ai 18 ans. 

Affirmation 2 : je parle l’espagnol couramment. 

Affirmation 3 : j’ai été en équipe de France de rugby. 
 

Ensuite, Bruno inverse l’ordre du jour et nous informe du contenu de la page centrale dédiée au CMJ 

dans le magazine municipal : vie du CMJ depuis sa mise en place, trophée des jeunes Mariannes, et 

projets futurs. 
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Il communique aussi sur les festivités et évènements à venir, auxquels le CMJ est invité à participer sans 

obligation : Fête du ZMAM, Fête de l’Espace Nougaro, Cérémonie du 18 juin, et Reflets et Rythmes. 

Il continue en présentant le calendrier prévisionnel des prochaines réunions, jusqu’à Noël 2025. 

Après un vote, le calendrier est adopté. 

 

AGENDA des prochaines réunions jusqu’à NOËL 2025 

Évènements : 

Le 7 et 8 juin Fête du ZMAM 

Rendez-vous le 13 juin à l’Espace NOUGARO 17 h / 19 h 

Rendez-vous le 18 juin à 10 h 50 à Chambord monument d’Aussillon. 

Reflets et Rythmes le 28 juin. 

Réunions : 

Mercredi 2 juillet 2025 

Mercredi 10 septembre 2025 

Mercredi 1er octobre 2025 

Mercredi 8 octobre 2025 (sortie) 

Mercredi 19 novembre 2025 

Mercredi 3 décembre 2025 

Mercredi 17 décembre 2025 (Aussillon fête NOËL) 

 

Bruno enchaine en nous montrant des photos de notre sortie à Graulhet. 

Les jeunes échangent et font part de leur ressenti plus que positif sur cette journée, ils ont tout 

particulièrement apprécié, en plus du trophée remporté, les interventions du magicien. En bref, un super 

moment. Bruno lit un courrier de félicitations envoyé par le président de la commission jeunesse de 

l’association des maires du Tarn (ADM 81), monsieur Yohan Ziegler. Cette lettre sera prochainement 

consultable sur le site de la ville. 

 

La réunion se poursuit en faisant un point sur les projets sur lesquels nous avons décidé de travailler : 

- Projet, Ludothèque (dynamiser, faire connaitre la ludothèque et renouveler des jeux) 

- Projet, Journée sport en famille/Sport Santé. 

- Projet, Filets pour les city-stades. 

- Projet, Tee-shirt pour le CMJ. 

- Projet, Quizz sécurité routière dans le magazine municipal de l’hiver 2025/2026. 

- Projet, Aménagements divers espaces ludiques (square Anatole France et aire de jeux près de 

l’Espace Nougaro). Ce projet est proposé par les élus adultes et reste à confirmer, mais les jeunes 

sont intéressés. 

 

Nous traitons ensuite du problème lié à l’absentéisme de Badis. 

Bruno a rencontré la maman de Badis avec qui il a convenu qu’à la prochaine absence sans excuse de sa 

part (ce qui est le cas aujourd’hui) on devrait envisager de l’exclure, car il lui a fait part de son incertitude 

à pouvoir assumer ses responsabilités liées à son élection.  

Après avoir demandé l’avis de tous les présents, un vote est organisé à l’issue duquel l’exclusion de Badis 

du CMJ a été validée. Bruno fera faire les courriers officiels pour informer tous les concernés. (Badis, sa 

maman, le collège et la jeune Luce MALATERRE qui s’était présentée aux élections du CMJ et qui avait 

été battue par Badis). 

Les jeunes demandent comment cela se passera, si Luce ne souhaite pas remplacer Badis. Dans ce cas 

Bruno, explique que le règlement prévoit de solliciter les candidats suivants sur la liste des jeunes qui 

n’ont pas été élus.  

 

La réunion arrive à son terme, les jeunes ont des remarques que nous traitons en questions diverses : 
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- Il y a un trou dans la rue St Exupéry. 

- Les jeunes trouvent qu’il y a trop d’herbe partout. 

- Ils trouvent aussi qu’il faudrait rajouter des passage piétons à 

plusieurs endroits dans la ville notamment devant la Mairie et 

devant les écoles  

 

Bruno conclut la réunion en indiquant qu’il fera remonter toutes ces remarques aux services de la mairie. 

 

 

La réunion se termine à 15 h 40 par un goûter convivial. 

 

À noter : 

Le lendemain de cette réunion Bruno a reçu un courrier de Badis qui faisait part de son intention de 

démissionner. 

Luce MALATERRE a fait savoir qu’elle acceptait de remplacer BADIS. 

 

 


